

信息工程学院校园封闭期间

工作要览

(2022年元月4-6日)

元月4日，专班组成员分别在各个公寓楼检测点组织学生有序进行核酸检测。



元月4日晚9:00，专班工作组召开第十一次全体会议。李承副书记传达了学习省教育厅长刘建林在全省教育系统疫情防控视频调度会上的讲话提纲；李昉书记传达了学习方光华副省长在全省教育系统疫情防控视频调度会上的讲话提纲；张力宁副院长传达了学习省教育工委书记王建利在全省教育系统疫情防控视频调度会上的讲话提纲。杨渭清院长强调一定要核实准确学院在校学生信息，各专班小组要克服困难，坚持为学生提供好服务。



2022年元旦，校外教师张志安教授向驻校的学院专班组人员表达了新年的祝福，并希望在新年来临之际为学院专班组成员购买苹果，向奋战在校内抗疫一线的教职员工致以新年的问候和祝福；1月4日晚，巩建萍、王宇、苏哲斌、刘光军老师从学校南门将30袋苹果运送回学院，并在专班组例会后，把寓意“平平安安”祝福和关心的苹果分发给了每一位学院专班组成员。



元月5日晚9:00，信息工程学院专班工作组召开第十二次全体会议。李昉书记提醒专班工作人员工作值班时要做好个人防护。李承副书记强调辅导员老师要密切关注学生状态数据。杨渭清院长鼓励大家再接再厉，共克时艰。



八号公寓专班小组通过丰富多彩的形式关心爱护学生。总楼长杨渭清经常转发各种讲座信息，丰富学生学习生活。楼长王舟耐心细致的指导学生做好核酸检测。马佳荣已成为深受学生喜爱的楼长小姐姐。冯永亮通宵值班为八号公寓264名信工学子核酸检测做准备工作。



元月6日，信息工程学院五号公寓工作专班老师和学生开会交流，安排教学，学工，管理等相关工作。



元月6日，11号公寓专班召开全楼层长、班长疫情防控专题会议，就近期疫情防控新动态做了讲解；部署了明天西安高校百万师生战疫云端大课学习工作；要求学生尤其是考研学生在宿舍内学习，不得串舍；各班班长要重视各宿舍学生间的关系处理，重点关注晚睡、吵闹以及好动学生，要求学生保持规律作息，不得互相影响，务必保证封闭期间宿舍同学间的和谐；加强宣传引导，使大家保持平和心态，同时及时收集反馈同学们的意见和建议，及时处理。



元月6日晚9:00，信息工程学院专班工作组召开第十三次全体会议。李昉书记部署了参加元月7日西安高校百万师生战疫云端大课学习工作；杨渭清院长分享了到八号公寓巡查学生宿舍的所观所感；张力宁副院长介绍了这两天学院线上考试和教学工作情况；王静副院长提出了为毕业班多推送就业信息的建议。

